

*TVester Hæsinge og Sandholts Lyndelse menighedsråd
Formand Gitte Klein Klavsen, Næstformand Charlotte Weber Hansen,
Eva Ladefoged, Kristiina Fristoft, Ellen Pedersen, Anastassia Andersen, Jens Lund, Eva Andresen,
Lina Mcquillan. Suppleant: Cathrine Weber Hansen, og Ulla Ploug.*

Beslutningsreferat til menighedsrådsmøde i Vester Hæsinge Præstegård

Onsdag d. 17. April kl. 17.30

Dagsorden

- 1. Godkendelse af dagsorden. OK**
- 2. Nyt fra udvalg/alle. Lina. Vedr ekstern kommunikation: Hjemmesiden er ved at blive opdateret i samarbejde med Bent Hansen.
Der er møde i musik og gudstjeneste udvalget 9/5-24 kl 11.30
Der er møde i aktivitetsudvalget d. 7/5-24 kl 15.15.**
- 3. Nyt fra enkeltpersoner/alle. Thomas ønsker at orglerne i begge kirker bliver stemt inden konfirmationerne. Hjort har givet tilsagn om at han kan nå at at udføre jobbet. Aftalen med Frobenius afmeldes – Kristiina sørger for dette. Kristiina tager til Landsforeningen af menighedsråds årsmøde d. 31/5-24 og 01/06-24 som delegeret. Koret tager Tyskland og besøger Bente Stenger mfl. i Frederiksstad. Koret vil synge sammen med Bentes kor ved et arrangement.
Eva L.: Konfirmanderne har afslutning i VH i morgen og Sh. L næste uge. BLUP der var møde i går med kommende vejambassadører. Næste møde d. 7/5-24 kl. 8.00 til 9.00. Kun for styregruppen. Heartland homestay er afledt af BLUP
Eva L. holder fødselsdag d. 19/5-24 kl. 12.30 frokost og kage – alle er velkomne.
Udflytter gudstjeneste til Lyø, med færgen kl. 08.00 d. 01/09-24.**
- 4. Fremtidige datoer for: Medarbejdermøde: 8/5-24 kl. 19.30. Julefrokost: Fredag d. 22/11-24 kl. 18.00. Studietur: 27/9-24 kl. 16.00. Gitte, Eva A og Charlotte laver et program. Charlotte.**
- 5. Provstesyn/ Jens og Gitte. D. 2/4-24 VH kirke: Kapellet blev gennemgået men tårnets kamtakker er i dårlig udvendig forfatning og skal repareres snarest. De kr. 40000,- der er sat af til kapellet overføres til tårnet. Præstegårdens staldlænge skal understøttes/repareres flere steder. Ny rygning på præstegården.
Vi afventer feedback fra arkitekten og provsten der var med ved synet**

Sh.L kirke: Kirken skal repareres på nordsiden ved tårnet. Ib Møller er kontaktet.

Carsten gjorde os opmærksom på utætheder i taget på klokketårnet. Der kommer vand ind til elinstallationen og der står vand på bærende bjælke til klokken. Meget akut.

- 6. Forpagtningsaftale/ Jens og Gitte Vi diskuterede de forskellige muligheder. Punktet tages op på næste møde.**
- 7. Valg 2024/Gitte, Eva og Anastassia. Vi havde en god debat.**
- 8. Evt./ Alle**
- 9. Praktiske opgaver ved kommende arrangementer. Hvem gør hvad?**
 - D. 17. April kl. 14.00 til 16.00 foredrag ved N.J. Clement om dansk films guldalder i 50érne og 60érne. Kaffe i konfirmandstuen.**
 - D. 25. April kl. 19.00 Store hvededag VH. kirke. Varmehveder og kaffe i kirken. Koret optræder. Anastassia varmer hveder, Kristiina laver kaffe Jens hjælper.**
 - D. 19. Maj kl. 8.00 pinsedag. Kaffe, boller, og en lille en i SH. Kirke. Kristiina sørger for service, Eva L bager boller og sørger for kaffe, Gitte har en lille skarp med.**
 - D. 20. Maj kl. 10.00friluftsgudstjeneste ved bålhytten Trente mølle. Kaffe og rundstykker. Rikke sørger for smurte rundstykker. Eva A laver kaffe og sørger for service.**

Carsten sørger for kors og bord
Eva A medbringer kanebjælde.